

全站搜索

请输入关键字

请选择查询类别

GO

新闻头条

相关文章

- 明确思路 加强建设 推进落实——我校召开职业道德建设工作会议
- 总结经验 认清形势 推动临床学科建设再上新台阶——我校隆重召开临床专科学院（系）工作大会
- 我校特邀十八大代表到校传达十八大会议精神
- 总结经验 巩固成果 提升水平——我校召开《党建基本标准》入校检查工作总结会
- 25载医学教育路 “三个面向”谱新篇——我校燕京医学院庆祝医学教育25周年
- 横跨南北两校区 师生出行添便利——我校隆重举行进业桥开通典礼
- 我校召开第二届校务委员会第二次会议
- 同心同德 以评促建 为推动学校事业发展再添动力——我校接受《北京普通高等学校党建和思想政治工作基本标准》入校检查

更多...



当前位置： 首页 → 新闻快报

## 我校两篇博士学位论文入选2012年北京市优博论文

作者： 研究生院      发布日期： 2012-09-18      浏览次数：      字号： [ 大 中 小 ]

日前，经同行专家通讯评议、学科评选组评审和评选专家委员会评审，我校两篇博士学位论文入选北京市优博论文。北京市共评选出63篇论文为2012年北京市优秀博士学位论文。

我校入选的两篇博士论文分别为：第三临床医学院李春盛教授指导的博士生季宪飞撰写的学位论文《复苏后心功能障碍的机制研究及参附注射液的保护作用》；第四临床医学院黄志刚教授指导的博士生张洋撰写的学位论文《p14ARF、p53和p73基因多态性与头颈部鳞状细胞癌患者二次原发肿瘤遗传易感性的相关性研究》。

自2008年开展北京市优秀博士学位论文评选以来，我校每年都会有2至3篇论文入选。广大在校研究生，努力学习、不断开拓创新，在科学领域中绽放光彩，争取更多更好的学位论文入选，为学校学科建设和发展做出更大贡献。

打印本页 关闭窗口